



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4744.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-22 12:22**

Parlex azonosító: **PKTXTNZH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Magyarországon kapnak menedéket a börtönbüntetésre ítélt macedón miniszterelnök politikustársai is?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alkotmányos rend elleni terrorista összeesküvésben való részvétel gyanújával őrizetbe vették a Magyarországon menekülsátuszt kapott egykori macedón kormányfő, Nikola Gruevszki két volt miniszterét és egykori parlamenti házelnökét. A szkopjei hatóságok szerint mindhárman aktívan segítettek 2017 áprilisában, hogy Gruevszki hívei betörjenek a parlament épületébe, ahol aztán tetteleg bántalmazták a jelenlegi kormányfőt.

Miután közismertté vált a magyar külképviseleti hatóságok és más állami szervek szerepvállalása a hazájában börtönbüntetésre ítélt Nikola Gruevszki Magyarországra szökésében, nem érdektelen látnunk, hogy a Fidesz milyen újabb segítséget kíván nyújtani politikai szövetségeseinek.

Kérem ezért Miniszter Urat, válaszolja meg a következő kérdéseket:

1. Van-e információja az Ön által vezetett szervezeteknek arról, hogy Szpiro Risztovszki volt macedón oktatási miniszter, Mile Janakieszki volt macedón közlekedési miniszter és Trajko Veljanoszki, a macedón parlament korábbi elnöke Magyarországra kívántak vagy kívánnak beutazni?
2. Nemzetbiztonsági szempontból kockázatosnak ítéli-e ezeknek a személyeknek a magyarországi beutazását vagy tartózkodását? Ha igen, akkor várható-e, hogy az illetékes hatóságok az érintettek beutazását és tartózkodását nemzetbiztonsági okokra hivatkozással megtagadják?
3. Kért-e tartózkodási engedélyt vagy benyújtott-e menekült- vagy oltalmazotti státusz iránti kérelmet a magyar illetékes szerveknél Trajko Veljanoszki, a macedón parlament korábbi elnöke?